
 

        

 

 

 

 

                 

 

 

 

 

                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                       2. a 3. číslo  

                                            december - jún 

                                      školský rok 2013/2014 

 



Milí pedagógovia, žiaci a rodičia,  

znovu sa Vám prihovárame na stránkach nášho a dúfame, že aj Vášho obľúbeného 

školského časopisu. Naposledy sme Vás informovali o dianí v našej škole pred vianočnými 

prázdninami. Preto budeme pokračovať tam, kde sme skončili.  

Opäť Vás čakajú pravidelné rubriky, v ktorých sa dočítate o všetkom zaujímavom, čo sa 

stalo v škole. Nebude chýbať ani nová zábavná aktivita, kde sa budete môcť otestovať . 

Všetko je už pripravené, začítajte sa :-) 

Druhé číslo časopisu pre Vás pripravila redakčná rada v rovnakom zložení . Rozhodli sme sa 

ho však spojiť zároveň s tretím, posledným číslom v tomto školskom roku.  

 

Aktuálne číslo vám prináša: 

 Súťaže, olympiády a iné školské aktivity 

 Čím žije naša škola???  Karneval 

 Marec- mesiac kníh 

 Deň matiek, Deň otcov, Deň rodiny a Medzinárodný deň detí 

 O kom sa hovorí.... v dnešnom čísle o Celeste Buckingham 

 Zábavné stránky - Otestuj sa! 

 

                                            

 

 

 

 

 

 

 



SÚŤAŽE, OLYMPIÁDY  A INÉ ŠKOLSKÉ AKTIVITY 

 

S príchodom decembra sme sa všetci začali tešiť na 

blížiace sa sviatky. A že ich je pred Vianocami  dosť, sme 

sa presvedčili hneď v piatok, 6.decembra.  V tento deň k 

nám zavítal Mikuláš a pre všetky menšie, ale i väčšie deti 

priniesol sladké darčeky. Spolu s ním prišla aj mikulášska 

družina, v ktorej nechýbali  čert a anjel. Po návšteve 

Mikuláša sme privítali ďalšie čarom opradené bytosti- 13. 

decembra nás svojou návštevou prekvapili Lucie so 

svojimi pranostikami a zvykmi.  Navštívili všetky triedy v 

našej škole a neobišli ani kancelárie a riaditeľňu, takisto 

zavítali aj k pani kuchárkam a do školského klubu. 

Priblížili nám niečo zo zvykov a tradícií, ktoré sa viažu k tomuto dňu. Poslednou spoločnou 

akciou pred odchodom na prázdniny bola Vianočná akadémia, ktorou sme oslávili blížiace sa  

Vianoce. Všetci žiaci druhého stupňa sa zhromaždili v aule, kde sme si spoločne na úvod 

priblížili zvyky a tradície Vianoc. Všetky triedy si pripravili pekný program, v ktorom nechýbali 

vianočné koledy, dramatizácia biblického príbehu, divadelná scénka z vianočných trhov, ale i 

vianočné melódie na hudobných nástrojoch, predvedené našimi žiakmi.  

Po vianočných prázdninách sme sa všetci stretli oddýchnutí a 

plní síl do nasledujúcich náročných týždňov. Čakala nás 

polročná klasifikácia, takže sme pozbierali vedomosti a snažili 

sa o vylepšovanie alebo opravu známok :-).  Ale nielen v učení 

sme sa snažili podať výborné výkony. Pred nami bolo niekoľko 

súťaží a olympiád, napríklad OLYMPIÁDA SLOVENSKÉHO 

JAZYKA  a OLYMPIÁDA ANGLICKÉHO JAZYKA, ktorých sa 

naši žiaci každoročne zúčastňujú. Školu tiež reprezentujú šikovní matematici, najmä na 

PYTAGORIÁDE A MATEMATICKOM KLOKANOVI. O tom, že máme v škole i nadaných 

recitátorov, sme sa mohli presvedčiť v školskom kole recitačnej súťaže v prednese prózy a 

poézie s názvom HVIEZDOSLAVOV KUBÍN. Úspechom môžeme označiť aj účasť v 



CHEMICKEJ OLYMPIÁDE.   Dúfame, že i naďalej sa budeme pri týchto prospešných 

akciách stretávať. 

        V jednotlivých predmetových olympiádach nás reprezentovali žiaci 8. a 9.ročníka (v 

slovenskom jazyku Vladimír Mosorjak, v anglickom jazyku Vladimíra Kolenová a v chémii 

Klaudia Hatoková). Úžasný úspech dosiahli žiaci 4.ročníka Matúš Ďurovec a Michal Gavlák, 

ktorí sa v Pytagoriáde umiestnili na popredných miestach (M.Gavlák obsadil krásne 3.miesto 

a M. Ďurovec skončil na 6.mieste). Chlapcom gratulujeme a dúfame, že takýchto úspešných 

žiakov budeme mať viac.  

Hviezdoslavov Kubín: 

PRÓZA 

 1.kategória 2.kategória 3.kategória 

1.miesto Nela Kollárová Nina Melicherová Vanesa Čuriková 

 

POÉZIA 

 1.kategória 2.kategória 3.kategória 

1.miesto Bibiana Letková Simona Hoštáková Ján Jamrich 

 

  Víťazi zo všetkých kategórií reprezentovali našu školu na okresnom kole spomínanej 

súťaže. Za všetkých obsadila krásne 3.miesto Ninka Melicherová (5.ročník). Srdečne 

gratulujeme! 

12.februára sa v našej škole konal zápis detí do prvého ročníka. Ako každý rok sme privítali 

veselých predškolákov, ktorí pani učiteľkám ukázali, že sú šikovní, usilovní a že do školy 

určite patria.  Predviedli pekné básničky, ale ukázali aj vedomosti z krajiny čísel, písmen a 

farbičiek. Všetci si popri čakaní na vstup do triedy krátili dlhé chvíle pri rozprávkach, kreslení 

alebo hrách. Aktívne sa zapojili aj žiačky 9. ročníka, ktoré pomáhali pani učiteľkám pri 

občerstvení a ostatných činnostiach. 

Valentín je sviatkom všetkých zamilovaných, ale i kamarátov, priateľstiev. Pripomíname si ho 

14. februára.  Po minulé roky sme ho neobišli ani v našej škole. Tento rok sme však vo 



veľkom množstve podľahli bacilom a chorobe, takže sme nemohli sľúbenú diskotéku, na 

ktorú sme sa tešili, uskutočniť. O Sv. Valentínovi si môžete prečítať v nasledujúcej rubrike.  

Marec už tradične patrí k mesiacom bohatým na aktivity a rôzne činnosti. Nebolo to inak ani 

tento rok.  Mesiac začal intenzívnou prípravou našich najstarších žiakov na náročnú skúšku, 

ktorá pred nimi stála- na overovanie vedomostí s názvom Testovanie 9.  Najskôr absolvovali 

skúšobné testovanie, o týždeň neskôr ich už čakal celoslovenský monitoring vedomostí zo 

slovenského jazyka a matematiky.  

 Všetkým je známe, že marec je mesiacom kníh, preto sme si i my počas tohto mesiaca 

pripomínali dôležitosť kníh častejšie ako inokedy. Žiaci mali možnosť zúčastniť sa dvoch 

výstav kníh spojených s predajom, prebiehali triedne a školské kolá recitačných súťaží. 

Ďalšou zaujímavou aktivitou bola možnosť  predstaviť svoju obľúbenú knihu na hodine 

literatúry. Spôsob predstavenia obľúbenej knihy si žiaci mohli zvoliť sami- buď mohla byť 

kniha priblížená slovne alebo ju mohli deti zdramatizovať. Cieľom spomínanej aktivity bolo 

upozorniť na potrebu čítania našich detí, ale i na rozvíjanie vlastného prejavu a rozprávania.   

Poslednou aktivitou, ktorou sme sa rozlúčili s mesiacom marec, bol zábavný kvíz "Čo vieš o 

ľudských právach?". Kvíz bol určený žiakom druhého stupňa, pričom každá trieda si vopred 

vybrala troch zástupcov a tí boli hlavnými účastníkmi. Kvíz sme začali prezentáciou, ktorá 

súťažiacim i divákom priblížila ľudské práva, ich význam a dodržiavanie, základné 

dokumenty a listiny týkajúce sa ľudských práv. Pozreli sme sa tiež na odvrátenú stranu 

ľudstva- na miesta, kde sa ľudské práva nedodržiavajú a často dochádza k ich porušovaniu. 

Rovnako sme sa venovali aj dodržiavaniu práv dieťaťa. Po prezentácii nasledoval samotný 

kvíz. A ako sa našim žiakom darilo?  

1. miesto získali žiaci 7. ročníka 

2.miesto obsadili žiaci 6.ročníka 

3. miesto patrí žiakom 5. ročníka 

Víťazom srdečne gratulujeme a tešíme  sa o rok na ďalšie kolo.     

 

  

                                                  



Pri príležitosti Dňa Zeme sme sa zamerali na aktivity spojené s ekológiou a úpravou 

životného prostredia. Naša škola je v bezprostrednej blízkosti  Lúčkovského potoka a 

mnohých trápil jeho stav. zarastené a neudržiavané steny vyčistili žiaci 7. a 8. 

ročníka. Okolie školy zase úpravami skrášlili žiaci 9. ročníka.   

Nástup na Veľkonočné prázdniny nám prišla spríjemniť skupina OFF so svojím 

výchovným koncertom nazvaným BONA FORTUNA. Počas výchovného koncertu 

zneli melodické piesne doplnené zaujímavými a zmysluplnými textami, pomocou 

ktorých hudobníci upozorňovali na potrebu ochrany prírody a dôležitosť lásky medzi 

ľuďmi. Naši žiaci koncert v závere ocenili veľkým potleskom.   

Dni 12. a 15. máj boli dôležitými pre našich deviatakov. V týchto dňoch sa totiž 

zúčastnili prijímacích pohovorov na stredné školy. Z celkového počtu 26 žiakov sa 24 

prihlásilo na štvorročné študijné odbory s maturitou ( z toho 1 na gymnázium a 

ostatní na stredné odborné školy) a 2 žiaci na trojročné učebné odbory. Do ďalších 

rokov štúdia im želáme veľa úspechov. 

Zaujímavá bola pre žiakov aj návšteva muzikálového predstavenia HAIRSPRAY v 

Bratislave. Muzikál bol vtipne a moderne spracovaný a bol určený mladým ľuďom.  

Začiatkom júna sme absolvovali i praktickú časť Ochrany človeka a prírody (OČaP), 

ktorý sa pre nepriaznivé počasie odložil.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ČÍM ŽIJE NAŠA ŠKOLA????? 

 

Karneval pre najmenších v kultúrnom dome Ladce 

Konal sa dňa 28.2.2014 o 15,30 v kultúrnom dome Ladce. Zažili sme veľa zábavy, mali sme 

možnosť vyhrať nejaký ten cukrík, a taktiež sme mohli vyrobiť pre mamičky či babičky krásne 

srdiečka ku Dňu žien alebo peknú záložku do knižky. Samozrejme sme mali šancu vyhrať 

niečo aj v tombole. Pre najmenších, ale aj pre starších boli pripravené rôzne súťaže. A keď- 

že každý súťažiaci musel mať kostým, bola aj súťaž o najkrajšiu 

masku. Na konci sme si spoločne zatancovali a rozlúčili sme sa.  

Na toto podujatie prispela aj Európska únia. Chceli by sme sa tiež 

poďakovať organizátorom, a taktiež aj žiačkam našej školy, ktoré 

sa podieľali na príprave karnevalu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                           Napísala: Vaneska Čuriková 



                                Valentín  

Asi všetci poznáme sviatok Sv.Valentína. Ako však vznikol a prečo ho oslavujeme? 

Valentín bol biskupom, ktorý napriek zákazu rímskeho cisára Claudia II. tajne sobášil 

zamilované páry. 

Biskup skončil vo väzení, kde sa zamiloval do dozorcovej slepej dcéry. Údajne jej vrátil zrak 

a pred popravou jej napísal odkaz: „Od tvojho Valentína.“ Tak vznikla prvá symbolická 

valentínka. 

Sviatok sv. Valentína však vznikol až o pár storočí neskôr. Na počesť biskupa Valentína ho 

14. februára 496 vyhlásil pápež Gelasius. 

Iná legenda spája sviatok zamilovaných s vojvodom Karolom Orleánskym, ktorý skončil 

v britskom zajatí. Do rodného Francúzska prostredníctvom veršov poslal manželke 

zamilovaný odkaz. V 19. storočí sa tento odkaz rozšíril do celého sveta. 

Jedným z najpopulárnejších darčekov v deň sv. Valentína je červená ruža. Medzi obľúbené 

darčeky však patria aj odkazy na pohľadniciach- tzv. Valentínky, ktoré si posielajú nielen 

zamilované páry, ale i priatelia, blízki, spolužiaci, rodina.  

 

 

 

POZVÁNKA KU KNIŽKÁM 

Radi by sme Vás všetkých, milí žiaci, pozvali do školskej knižnice. Je plná zaujímavých 

knižiek, ktoré čakajú na požičanie a prečítanie. Takže neváhajte osloviť pani učiteľku nielen v 

marci :-) 

 

 

 

 

 



MAREC- MESIAC KNÍH 

 

Už tradične mesiac marec spájame nielen s príchodom jari, ale i mesiacom knihy. Kniha 

najväčší priateľ človeka od vynálezu kníhtlače patrí medzi neodmysliteľných spoločníkov 

mladých či starých. Prečo si Mesiac knihy pripomíname práve v marci?  

Mesiac knihy si pripomíname od roku 1955. Podľa jednej verzie sa stal mesiacom knihy z 

komerčných dôvodov. Zvolili si to sami kníhkupci, lebo bola na jar malá návštevnosť v 

obchodoch. A marec práve preto, lebo v tomto mesiaci sa narodil a zomrel Matej Hrebenda, 

významný buditeľ, ktorý sa podieľal na šírení slovenskej knižnej kultúry.  

Od rozšírenia internetu je marec nielen mesiacom knihy, ale práve aj mesiacom internetu.  

 

Žiaľ, čím ďalej tým viac mladí ľudia zanedbávajú beletriu a radšej využívajú internet alebo sa 

neprítomne pozerajú na televíznu obrazovku. Podľa nášho názoru je to krok dozadu, lebo 

nastáva nenávratné vzďaľovanie od kníh a absolútne zameriavanie pozornosti na 

bezhodnotné programy a vysielania. Následkom je postupné znižovanie inteligencie a 

skreslený obraz skutočnosti. Kvôli vyššej sledovanosti nám ukazujú scény, ktoré sú veľmi 

expresívne vykreslené až absurdné, vôbec neodrážajú skutočnosť. 

Napísali :Nikolka Mikušková a Simonka Lesayová  

 

 

     

Počas mesiaca marec si žiaci druhého ročníka pripravili pre  

školáčikov čítanie rozprávky Janko Hraško. Navštívili obe prvácke 

 triedy, kde rozprávku pekne prečítali a pomocou otázok a ilustrácií si overili, či žiaci dobre 

počúvali. Správne odpovede odmenili sladkosťou. Prváci sa nedali zahanbiť a predviedli, ako 

už vedia pekne čítať zo šlabikára. Nakoniec spoločne vymaľovali obrázok Janka Hraška.  

                               



A aby sme dokázali, že aj v našej škole možno rastú nádejní spisovatelia, tu sú dve básne o 

jari.           

             JAR                                               JARNÁ BÁSEŇ  

Pod snehom už prvá tráva,                                         Keď sa povie slovo jar, 

na slniečko vykukáva.                                        je to tepla lásky dar. 

Prvé kvietky voňajú,                                                   Na jar kvitnú kvietky krásne, 

vtáčiky už spievajú.                                                    preto píšem tieto básne. 

Prišla jar a vôňa vzduchu,                                      Včely, sršne, sandále, 

pripomína kvetov lúku.                                      veď to všetci poznáme. 

Odkladáme rukavice,                                                 Snežienka už svoju bielu hlávku skláňa, 

čiapky, teplé nohavice.                                       na rozlúčku nám krásne máva. 

                                                                           Teraz končím svoje básne, 

Zelená už všade srší,                                                     majte sa tu všetci krásne. 

miesto snehu dáždik prší. 

Roztopený snehuliak Janko Jamrich, 7.ročník 

premenil sa na oblak. 

Dni sú dlhšie, dá sa hrať, 

vonku žarty vystrájať. 

Počítače vypínajte 

a slniečko privítajte. 

 

Simonka Lesayová, 7.ročník 

 



DEŇ MATIEK, DETÍ, OTCOV A RODINY 

 

Druhá májová nedeľa už tradične patrí všetkým mamám. Tento 

rok si Deň matiek pripomíname 11.mája.  

Byť mamou je najkrajšie povolanie v živote každej ženy. Mama 

privíta na tento svet nový život  a tým vykonáva svoju celoživotnú 

úlohu. Toto poslanie je krásne a náročné zároveň. Deň matiek je 

špeciálny čas povedať našim mamám, ako ich máme radi, čo pre 

nás znamenajú a vyjadriť im našu vďačnosť za všetko, čo pre 

nás urobili. Ďakujeme všetkým mamám za ich lásku a obetavosť 

a prajeme im, aby boli vždy naplnené dobrom, radosťou, nádejou 

a láskou, ktorú dostávajú od svojich detí.  

Krásny Deň matiek!  

 

Medzinárodný deň detí (skr. MDD) je sviatok detí, ktorý sa oslavuje v mnohých krajinách 

sveta. Medzinárodný deň detí sa zvyčajne (ale nie všade) oslavuje každoročne 1. júna. Na 

Slovensku  sa slávi od roku 1952. 

Myšlienka Medzinárodného dňa detí vznikla na Svetovej konferencii pre blaho detí (World 

Conference for the Wellbeing of Children) v Ženeve, v Švajčiarsku v roku 1925. Na tejto 

konferencii zástupcovia 54 krajín schválili deklaráciu, ktorá sa zaoberala chudobou, detskou 

prácou, vzdelaním a inými otázkami týkajúcimi sa detí na celom svete. Po konferencii 

viacero vlád zaviedlo v svojich krajinách takýto deň, s cieľom urobiť deťom radosť a zároveň 

poukázať na problémy týkajúce sa detí vo svete. Tento dátum je na 

svete najobľúbenejší, oslavuje sa vo viac ako 21 krajinách. V tento deň 

je zvykom, že sa na školách neskúša.  

 

 

 

http://sk.wikipedia.org/wiki/1._j%C3%BAn
http://sk.wikipedia.org/wiki/1952
http://sk.wikipedia.org/wiki/%C5%BDeneva
http://sk.wikipedia.org/wiki/%C5%A0vaj%C4%8Diarsko
http://sk.wikipedia.org/wiki/1925


Tretia nedeľa v mesiaci jún je venovaná všetkým mužom, ktorí sa stali oteckami. V túto 

nedeľu sa v mnohých krajinách oslavuje otcovstvo a pripomíname si 

dôležitosť otca pri výchove detí. Tento sviatok vznikol v USA. 

Každé dieťa vie, ako urobiť radosť svojmu otcovi. Úloha otca je v 

rodine a živote dieťaťa dôležitá. Otcovia si zaslúžia našu pozornosť 

a vďaku, hoci aj za to, že sú svojim deťom kamarátmi pri hrách, 

naučia ich bicyklovať a zabezpečujú im každodenné živobytie.  

Ďakujeme všetkým otcom za povzbudivé slová, starostlivosť i 

humorný prístup k životu.  

Krásny Deň otcov! 

 

Deň rodiny 

Verejnosť po celom svete si 15. mája pripomína Svetový deň rodiny (World Family Day), 

ktorý bol vyhlásený Organizáciou spojených národov (OSN) v roku 1993. Význam dňa rodiny 

spočíva v pripomenutí dôležitosti rodiny ako základnej stavebnej bunky spoločnosti. Súčasne 

ponúka možnosti k zamysleniu sa nad touto problematikou. Rodina je pre dieťa bezpečný 

prístav, kde by sa vždy malo cítiť príjemne a spokojne.  

 

                               

 

 



O KOM SA HOVORÍ ... 

 

Celeste Rizvana Buckingham (* 3. máj 1995), známa skôr ako Celeste Buckingham, je 

slovenská speváčka americko-švajčiarskeho pôvodu a finalistka druhej série Česko 

Slovenskej SuperStar. Celeste bola odmala vedená matkou k tancu a hudbe, navštevovala 

hodiny baletu a latinskoamerických tancov, neskôr začala hrať na gitaru. Keď mala 15 rokov, 

matka ju prihlásila do druhej série súťaže Česko Slovenská SuperStar, kde sa dostala do 

finále. Po súťaži pokračovala v roku 2011 vydaním prvého sólového singlu "Blue guitar", 

ktorý bol hraný slovenskými rádiami, obsadil v TOP 100 38. miesto a v rebríčku slovenských 

skladieb 7. miesto. Ďalšia skladba "Nobody knows" bola súčasťou projektu F84, ktorý vznikol 

s cieľom podpory slovenských autistov. K skladbe bol urobený aj videoklip. V roku 2012 

hosťovala na albume Nový človek od slovenského rappera Majka Spirita v skladbe "Ja a ty", 

ku ktorej bol 14. februára 2012 vydaný aj videoklip. Celeste v klipe vystupovala v roli 

anjela. V tom istom čase sa dostali do médii informácie o jej pripravovanom albume Don't 

Look Back, ktorý vyšiel 20. apríla 2012 pod vydavateľstvom EMI. Na albume sa nachádzajú 

aj single "Blue guitar" a "Nobody knows" a ako hostia sa na ňom predstavili Martin Harich a 

Noah Ellenwood. Celeste Buckingham hosťovala v singlovej verzii skladby "Swing" od AMO. 

Skladba sa umiestnila najvyššie na 49. mieste v rebríčku najhranejších skladieb v 

slovenských rádiách a na 5. mieste v rebríčku 

domácej tvorby. Ku skladbe bol urobený aj 

videoklip, ktorý mal premiéru 16. júla 2012. 

Celeste získala nomináciu na MTV Europe Music 

Awards v kategórii Best Czech and Slovak Act, no 

víťazstvo získal rapper Majk Spirit. 13. novembra 

2012 bol uverejnený na internete ďalší videoklip k 

novej skladbe "Never be you". 
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ZÁBAVNÉ STRÁNKY 
 

Test: Vieš byť priateľom?  

Na nasledujúce otázky odpovedz tak, že si vyberieš len jednu z možností a zakrúžkuj ju:  

1. Nachádzaš sa v triede. Jeden spolužiak nahlas zvolá: „Požičajte mi niekto ceruzku, 

potrebujem si niečo zapísať.“  Požičiaš mu prvý?  

a/ často  

b/ niekoľkokrát  

c/ len keď je to dobrý kamarát  

d/ zriedkakedy  

e/ niekedy  

2. Máš skutočného priateľa, skutočnú priateľku?  

a/ áno  

b/ áno, mám veľa priateľov  

c/ nie  

d/ áno, ale mením ich často  

3. Myslíš si, že druhí sa v tvojej prítomnosti cítia dobre?  

a/ áno  

b/ nie  

c/ neviem  

4. Keď si ďaleko od svojej partie /skupiny/, v ktorej máš priateľov v škole a je práve 

prestávka, príde z nich za tebou niekto, hľadá ťa niekto z nich? Zvyčajne:  

a/ ostanú ďaleko  

b/ ostanú vzdialení /schválne/  



c/ nezaujímajú sa o mňa a nechávajú ma samého  

d/ áno, vyhľadajú ma, prídu za mnou 

5. Ktorá z týchto kvalít – hodnôt sa ti zdá byť najdôležitejšou?  

a/ odvaha  

b/ sila  

c/ priateľstvo  

d/ tolerancia  

e/ inteligencia  

6. Ktorá z týchto negatívnych /zlých/ vlastností sa ti zdá byť najhoršou?  

a/ agresivita  

b/ falošnosť  

c/ nedostatok entuziazmu /chuti do života, elánu/  

d/ individualizmus alebo egoizmus  

e/ nedostatok osobných ambícií /túžob/  

7. Kto mi najviac pomáha /vedie ma/ v ťažkých chvíľach života?  

a/ otec alebo mama  

b/ brat alebo sestra  

c/ spolužiak  

d/ učiteľ /profesor/ alebo iná dospelá osoba  

e/ ďalší priateľ  

f/ rovesník /rovesníci/  

 

 



Bodové hodnotenie:  

Otázka 1 2 3 4 5 6 7 

a) 5 4 4 5 2 4 1 

b) 3 3 1 2 2 5 2 

c) 2 1 2 1 5 2 3 

d) 1 3 - 3 2 1 2 

e) 0 - - 2 2 4 4 

f) - - - - - - 5 

 

Viac ako 25 bodov:  

Si super priateľ, ktorého by všetci chceli mať. Chyba je v tom, že sa hašteria o teba, a tak len ťažko  

nachádzaš skutočného priateľa a nemôžeš naplno rozvíjať svoje kvality. 

 

2O – 25 bodov:  

Si výborný priateľ, ochotný vždy prejaviť lásku a počúvať. Napriek tomu nezabudni trochu myslieť aj  

na seba a svoje záujmy. Skvalitňuj seba, aby si tým viac mohol byť otvorený pre iných.  

 

12 – 19 bodov:  

Buď pokojný, nikto sa nebije o to, aby sa mohol stať tvojím priateľom. Snáď preto, že sa zväčša snažíš  

len o svoje dobro. Daj pozor, aby sa ti nestalo životným pravidlom.  

 

Menej ako 12 bodov:  

Pozor! Ak tak budeš ďalej pokračovať, riskuješ, že sa staneš skutočným pustovníkom. Mohol by si 

príliš neskoro spozorovať, že samota má trpkú chuť, zvlášť ak ju sprevádza opovrhovanie inými. 

Vynalož úsilie, aby si vedel počúvať iných. Uvidíš, že je omnoho krajšie byť priateľom, ako žiť na okraji 

života /izolovane/. 

 

 

 

 

 

                                                          



ČO NÁS ČAKÁ.... 
 

 

Posledné týždne sa budeme všetci sústrediť najmä na úspešné ukončenie školského 

roku. Čakajú nás koncoročné písomné práce a vidina letných prázdnin.   Všetci žiaci 

sa tešia aj na koncoročné školské výlety, ktoré neodmysliteľne patria k záveru roka. 

Dúfame, že záverečné týždne prežijeme v pohode a úspešne ukončíme školský rok 

2013/2014. 

Veľa síl do ťažkej práce Vám všetkým želá a v novom školskom roku sa na Vás teší 

redakčný krúžok :-) Užite si letné prázdniny!!! 

 

 

 

 

 


